

英国承认往中国运垃圾

印度印尼等国也成英国“垃圾场”

据新华社电 英国报纸称，各家各户为了回收利用而辛苦分类的上千万吨家庭垃圾正被倾倒在海外。英国已承认，来自可回收废物箱的垃圾正被运往中国、印度和印度尼西亚等国家，其中大部分最终进了填埋场。

英国《每日邮报》网站4月5日报道，在环境、食品与农村事务部公布的文件中，英国承认，在很大程度上，每年运往国外的1200万吨“绿色”垃圾的命运是不受他们控制的。

随着各地的政务委员会越来越多地依赖

承包商来处理强制回收利用方案产生的成堆垃圾，将垃圾运往国外——主要是亚洲——的产业规模在过去10年中翻了一番。法律规定，这些垃圾一旦运往国外必须回收利用。但环境、食品与农村事务部现在承认，在某些国家，这些垃圾只是埋掉了。

环境大臣欧文·佩特森领导的该部说，该部打算加强对港口的检查，以抑制非法运输绿色垃圾的活动。英国政府总是强调说，家庭垃圾得到了细致的回收利用，但大量家庭

垃圾被回收站认定是没有用的，被送到填埋场。现在环境局证实，运往中国、印度尼西亚和印度的垃圾也没有被回收利用，而是被填埋了。

英国环境、食品与农村事务部承认，除家庭垃圾外，倾倒在国外的其他垃圾还包括运往中国的旧轮胎和最终运到了西非的废弃电视和电脑。报道称，环境局已要求各地政务委员会提高回收程序的质量，并核查承包商是如何处理垃圾的。

环境局告诉地方当局：“在英国和欧盟，越来越多收集来供回收利用的垃圾被运往国外处理。收集来的大部分家庭垃圾……最终被出口了。”家庭垃圾被倾倒在发展中国家的消息是在环境、食品与农村事务部今年2月份承认回收利用的说法有夸大成分后传出的。官方数字说，收集来的家庭垃圾有43%得到了回收利用——但该部说，事实上，垃圾处理厂拒绝接受大部分可回收材料，这些材料往往最终进了填埋场。



叙利亚政府军收复拉贝达区

4月7日，几名叙利亚政府军士兵在距首都大马士革城30公里远的拉贝达区警戒。

当日，叙利亚政府军出动多辆坦克，对拉贝达区的反政府武装发动进攻，收复该区。2011年3月以来，叙利亚持续的交战冲突造成了巨大的人员伤亡。根据联合国最新数据，已经有超过7万人在叙利亚冲突中丧生。而据叙利亚人权观察组织的统计，每天都有100至200名叙利亚平民和士兵死于战火。

新华社记者 张迺杰 摄

埃及法庭判决前总理沙菲克无罪

新华社开罗4月7日电（记者李姝莲 徐晓蕾）埃及刑事法庭7日缺席判决被控犯有腐败和滥用公共资金罪的前总理沙菲克无罪。

沙菲克在2012年6月举行的总统选举第二轮投票中不敌对手穆尔西而落选。目前他身在阿联酋。在沙菲克竞选总统期间，埃及内政部和航空公司一些工作人员联名向检察总署提出了24份上诉状，指控沙菲克在新开罗机场的建造中浪费公共资金。一名前议会议员也指控沙菲克涉嫌帮助前总统穆巴拉克的两个儿子贾迈勒和阿拉占有土地。但沙菲克对这些指控全部予以否认。

同一天，刑事法庭还宣布前民航部长易卜拉欣·曼纳和埃及航空公司前总裁陶菲克·阿西无罪。

近期，包括埃及前总参谋长、协商会议（议会）发言人在内的一些穆巴拉克时代的官员被宣布无罪或临时释放。埃及上诉法院近期接受前总理纳齐夫、前内政部长阿德利、前财政部长约瑟夫·加利等人的上诉，并决定重审相关案件。

埃及将于4月13日重审前总统穆巴拉克。按照法律规定，穆巴拉克将于4月12日结束临时监禁。埃及总检察长塔拉特·易卜拉欣7日宣布对穆巴拉克的临时监禁延长15天。

巴基斯坦各派加紧竞选博弈

巴基斯坦前总统穆沙拉夫的助手4月7日说，穆沙拉夫已获准在巴北部一个地区参加定于今年5月举行的国民议会（下议院）选举。

目前，随着选举日期临近，巴基斯坦各派势力都在使出浑身解数参与竞选。分析人士认为，人民党、穆斯林联盟（谢里夫派）两强并立的总体趋势难以撼动，但其他政治势力的实力也不可小觑。与此同时，一些恐怖极端势力意图趁兴风作浪，如何确保选举顺利安全进行，巴看守政府面临严峻考验。

两强并立

纵观巴基斯坦目前的政治格局，人民党和穆盟（谢派）是巴最大、最有实力的两个政党，两党相争将是此次选举最大的看点。在即将到来的国民议会选举中，人民党力图保住执政地位，而穆盟（谢派）则要全力争取取而代之。

分析人士认为，相比较而言，两党各有优势和劣势。

上届国民议会3月16日期满解散前，人民党所领导的执政联盟无论是在国民议会还是在参议院的席位均占压倒性优势。而且，作为巴最大的全国性政党，人民党领导的联合政府在经历了5年历练后拥有丰富的治国理政经验，可以充分把控国内政局。

但不可否认的是，在人民党执政期间，巴国内经济建设成就乏善可陈，通胀及失业率居高不下，安全形势恶化，贪腐情况严重，能源危机及洪灾等自然灾害更令业已低迷的经济雪上加霜。

反观穆盟（谢派），该党是国民议会第二大党，在旁遮普省的影响最大。旁遮普省不仅是巴人口最多的省份，而且是巴政治和军事中心。此外，该党在旁遮普省执政5年来取得了引人注目的经济成就：不仅大力兴建公路网、立交桥等基础设施，且该省粮食产量也节节攀高。但相对于人民党这种全国性政党，仅以旁遮普省为根据地的穆盟（谢派）在地域方面尚存在一定局限性。

多方博弈

回顾人民党执政的5年，可谓“步步惊心”，政府、最高法院及军方之间错综复杂的纠葛令巴政局跌宕起伏。长久以来，军方在巴国内占据举足轻重的地位，影响渗透到

社会方方面面。尽管巴历史上曾多次发生军事政变，但鉴于巴基斯坦面临印度在军事上的强大压力，以及巴军方在打击宗教极端势力、维护政局稳定等方面的重要作用，因此尽管心存忌惮，军方仍是巴民选政府不得不倚重的对象。

最高法院也是一股重要力量。近年来，最高法院就重启总统扎尔达里腐败案调查一事同人民党政府一直龃龉不断，甚至在2012年6月以“藐视法庭罪”取消时任总理吉拉尼的总理资格，并在今年1月15日以涉嫌腐败为由下令逮捕时任总理阿什拉夫。此外，最高法院的判决还会直接影响很多候选人的选情。阿什拉夫腐败案的调查目前仍悬而未决，而已经归国的前总统穆沙拉夫所涉案件的判决结果也同样会关系到其未来政治前景。

分析人士认为，大选日期越迫近，各政党、军方以及最高法院等各派势力之间的博弈将会越激烈。鉴于巴局势错综复杂，因此在选举投票前，不排除会出现某些重大突发事件的可能性。

局势严峻

与此同时，分析人士指出，如何应对恐怖主义和暴力活动的威胁，确保议会选举顺利进行是摆在巴看守政府面前的一道难题。

巴基斯坦塔利班近期已公开扬言要对人民党、统一民族运动党和人民民族党的领导人发动袭击，因为这些党派明确支持巴安全部队对塔利班采取军事行动。巴内政部近日同选举委员会召开联席会议探讨选举安全措施时也指出，一些武装组织正策划在竞选及投票期间在全国范围发动袭击。内政部称，巴基斯坦塔利班的主要目标很可能是开伯尔-普什图省及联邦直辖部落地区的政府部门，而极端主义武装组织“坚格维军”和“真主旅”则可能会以俾路支省为主要袭击目标。

因此，为确保大选安全顺利进行，巴军方、国内情报部门和选举委员会将派代表组成一个联合小组密切监控大选的安全局势，内政部也已制定了一套详尽的安保计划。

（据新华社电）

国际观察

黑山两名总统候选人均宣布自己获胜

新华社萨拉热窝4月7日电 黑山两名总统候选人7日发表电视讲话，各自宣布在当天举行的总统选举中获胜，当选下任总统。

候选人之一、现任总统武亚诺维奇说，根据已方阵营的统计数据，他赢得51.3%的选票，对手莱基奇的得票率为48.7%，“根据这个结果，我取得了胜利”。

不过，莱基奇当晚也发表电视讲话，称自己获得50.5%的选票，赢得总统选举，而武

亚诺维奇得票率为49.5%。

黑山选举委员会宣布，将在选举结束后48小时内公布选举正式结果。选举于当地时间7日7时开始，20时结束。

黑山位于欧洲巴尔干半岛亚德里亚海沿岸，面积1.38万平方公里，人口60多万。

黑山原隶属于南斯拉夫联邦共和国。20世纪90年代初，南联邦解体后，黑山和塞尔维亚两个共和国组成南斯拉夫联盟共和国。2006年6月，黑山宣布独立。

英国前首相撒切尔夫人去世

新华社伦敦4月8日电（记者白旭 姜鲁格）英国前首相玛格丽特·撒切尔8日早晨因中风去世，享年87岁。

她的发言人蒂姆·贝尔说，她去世时“很平静”。

撒切尔夫人于1979年至1990年间担任英国首相，是英国第一位女首相，也是19世纪以来连续任职时间最长的英国首相。

